



ATA EM MINUTA N.º 3/JFA/2018

Aos cinco dias do mês de fevereiro de 2018, pelas 19h30, nas instalações da Junta de Freguesia de Alvalade sitas no Largo Machado de Assis, 1700-116 Lisboa, realizou-se a Reunião Ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do Presidente André Moz Caldas, do Vogal Tesoureiro José Ferreira, do Vogal Mário Branco, do Vogal Ricardo Varela e do Vogal Pedro Bastos. O Vogal Secretário José Borges e a Vogal Margarida Afonso não compareceram, justificando a ausência.

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foram deliberadas em Reunião de Junta, as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta:

Ponto 1 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 32/2018 (subscrita pelo Tesoureiro), relativa à pronúncia sobre erros e/ou omissões no âmbito do procedimento de “Aquisição de Serviços de manutenção e conservação de espaços verdes e arvoredo sob gestão da Freguesia Alvalade” – Processo n.º 118/CPI/JFA/2017.*

(Aprovada por maioria com 3 votos a favor e 2 votos contra dos Vogais Ricardo Varela e Pedro Bastos)

Ponto 2 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 33/2018 (subscrita pelo Tesoureiro), relativa à ratificação das decisões de contratar e de adjudicação no âmbito do procedimento para a “Empreitada de Requalificação da Avenida do Brasil – Processo n.º 60/AJ/JFA/2017”, contida no Despacho n.º 720/2017 e no Despacho n.º 47/2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 3 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 34/2018 (subscrita pelo Tesoureiro e pela Vogal Margarida Afonso), relativa à revogação da decisão de contratar no âmbito dos procedimentos de “Aquisição de serviços de assistência técnica na área financeira à Junta de Freguesia de Alvalade” - Processo n.º 111/AJ/JFA/2017 e de “Aquisição de serviços de formação em Educação Física para o grupo de fregueses de idade maior “Os Briosos” da Junta de Freguesia de Alvalade” – Processo n.º 99/AJ/JFA/2017.*



(Aprovada por unanimidade)

Ponto 4 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 35/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa às normas de participação do concurso gastronómico Sabores de Alvalade (2.º edição).

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 5 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 36/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa ao apoio financeiro à entidade Tuna Universitária do Instituto Superior Técnico para realização do XX TUIST – Festival Tunas “Cidade de Lisboa”, dias 10 e 11 de março na Aula Magna da Reitoria da Universidade de Lisboa.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 6 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 37/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de Serviços de Limpeza para os Mercados de Alvalade Norte e Sul – Processo n.º 6/CPR/JFA/2017”.

(Aprovada por maioria com 3 votos a favor e 2 votos contra dos Vogais Ricardo Varela e Pedro Bastos)

Ponto 7 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 38/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de serviços de produção de vídeos para a Junta de Freguesia de Alvalade – Proc. 8/AJ/JFA/2018”.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 8 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 39/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à ratificação da decisão de contratar e de adjudicação no âmbito do procedimento para a “Aquisição de serviços de apoio técnico especializado na área do design gráfico à Junta de Freguesia de Alvalade – Processo n.º 121/AJ/JFA/2017”, contida no Despacho n.º 711/2017 e no Despacho n.º 45/2018.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 9 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 40/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à ratificação da decisão de contratar e de adjudicação no âmbito do procedimento para a “Aquisição de serviços de animação



do espaço infantil do Mercado de Alvalade Norte – Processo n.º 122/AJ/JFA/2017”, contida nos Despachos n.º 710/2017 e n.º 64/2018.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 10 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 41/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso) relativa à ratificação da decisão de contratar e de adjudicação no âmbito do procedimento para a “aquisição de 4 (quatro) números da Revista de Alvalade – Processo n.º 119/AJ/JFA/2017”, contida nos Despachos n.º 716/2017 e n.º 41/2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 11 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 42/2018 (subscrita pelo Secretário), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à MUSSOC, para deslocação de crianças, jovens e pessoas de idade maior até ao Teatro Politeama, para assistir à peça “Aladino”, no dia 14 de fevereiro.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 12 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 43/2018 (subscrita pelo Secretário), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA ao Centro Social e Paroquial do Campo Grande, para deslocação de pessoas de idade maior até à Costa da Caparica, para um passeio cultural, no dia 16 de fevereiro.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 13 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 44/2018 (subscrita pelo Secretário), relativa à ratificação do despacho apostado à INF/03/SASHI/2018, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 14 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 45/2018 (subscrita pelo Secretário e pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à Igreja Adventista do Sétimo Dia, para deslocação de jovens até ao acantonamento em Sintra, nos dias 23 e 25 de fevereiro.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 15 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 46/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Faculdade de Medicina da UL, para apoio à deslocação dos*



participantes da reunião anual da Sociedade Portuguesa de Farmacologia, em Lisboa no dia 6 de fevereiro de 2018.

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 16** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 47/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Escola Básica Santo António, para uma visita de estudo ao Museu Berardo, em Belém, no dia 19 de fevereiro de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 17** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 48/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Escola Secundária Padre António Vieira, para uma visita de estudo à Vila de Sintra e ao Palácio de Monserrate, Sintra, no dia 20 de março de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 18** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 49/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Escola Básica Eugénio dos Santos, para uma visita de estudo ao Mosteiro de Alcobaça e ao Parque dos Monges, Alcobaça no dia 5 de junho de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 19** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 50/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Escola Básica Coruchéus, para uma visita de estudo à Kidzânia, Amadora no dia 21 de junho de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 20** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 51/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao Jardim de Infância do CPSJB, para uma visita de estudo à Quinta Pedagógica dos Olivais, no dia 6 de fevereiro de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

***Ponto 21** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 52/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa à ratificação da INF/03/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, à Escola Básica São*



Miguel, para uma visita de estudo ao Museu do Dinheiro, em Lisboa no dia 31 de janeiro de 2018.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 22 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 53/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa à ratificação da INF/04/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de autocarro, à Creche Humanus, para uma visita de estudo ao Teatro Politeama, em Lisboa, que decorreu no dia 2 de fevereiro.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 23 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 54/2018 (subscrita pelos Vogais Pedro Bastos e Ricardo Varela), relativa ao apoio financeiro à Coelhinhos-ECCLx, para desenvolvimento de atividades desportivas no âmbito do Projeto Curricular de Ciclismo.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 24 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 55/2018 (subscrita pelos Vogais Ricardo Varela e José Borges), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao Agrupamento 541 Pio XII para participação em Acampamento de Jovens, em Almada, no dia 13 de fevereiro de 2018.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 25 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 56/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa à ratificação da INF/02/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de autocarro, ao CRSM, para participação no Campeonato Nacional, em Lousada, que decorreu no dia 19 de janeiro.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 26 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 57/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa ao apoio financeiro e não financeiro Comissão Organizadora da Corrida da Liberdade para organização, produção e divulgação da prova, no dia 25 de abril.

(Aprovada por unanimidade)



Ponto 27 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 58/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa ao apoio financeiro à COFAC - Lusófona Voleibol, para participação nos Torneios Italianos de Voleibol Feminino, em abril.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 28 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 59/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao CRSM, para participar no Campeonato Nacional Sub 16, na Maia, Lisboa no dia 10 de fevereiro de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 29 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 60/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à decisão final de indemnização por danos sofridos na sequência de incorreto uso de boca de incêndio pelos serviços.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 30 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 61/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de serviços de seguro de acidentes de trabalho – Proc. 7/AJ/JFA/2018”.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 31 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 62/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à ratificação da Informação n.º INF/01/DA/18, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao Partido Socialista.*

(Aprovada por maioria com 3 votos a favor e 2 abstenções do Presidente e do Tesoureiro)

Ponto 32 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 63/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à ratificação da Informação n.º INF/02/DA/18, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala à Coligação Democrática Unitária.*

(Aprovada por unanimidade)



Ponto 33 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 64/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à designação e constituição dos júris dos períodos experimentais.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 34 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 65/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa ao pedido de apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao PS - Partido Socialista.*

(Aprovada por maioria com 3 votos a favor e 2 abstenções do Presidente e do Tesoureiro)

Nos termos do n.º 3 do artigo 57.º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro eu, Maria Madalena Viana

Maria Madalena Viana, coordenadora técnica, lavrei a presente ata em minuta, a qual foi **aprovada por unanimidade**.

O Presidente

André Moz Caldas